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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE 
CURADORES DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO 
ESPÍRITO SANTO DO DIA TREZE DE DEZEMBRO 
DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS, ÀS NOVE HORAS E 
QUINZE MINUTOS, NA SALA DAS SESSÕES, 
LOCALIZADA NO EDIFÍCIO DA ADMINISTRAÇÃO 
CENTRAL, SEDE DA REITORIA, NO CAMPUS 
UNIVERSITÁRIO “ALAOR DE QUEIROZ ARAÚJO”, 
SOB A PRESIDÊNCIA DO PROFESSOR DENIZAR 
LEAL, COM A PRESENÇA DO VICE-PRESIDENTE, 
SERVIDOR TÉCNICO-ADMINISTRATIVO EM 
EDUCAÇÃO, SENHOR FERNANDO COUTINHO 
BISSOLI, E DOS CONSELHEIROS ALFREDO 
CARLOS RODRIGUES FEITOSA, DIRCEU 
PRATISSOLI, ROBSON ZUCCOLOTTO, ANDRÉ 
ABREU DE ALMEIDA, VALTER PEREIRA DE JESUS 
E VERA LÚCIA GONSALVES RODRIGUES. 
AUSENTES, COM JUSTIFICATIVA, OS 
CONSELHEIROS DIOLINA MOURA SILVA E JOÃO 
PEDRO RIGONI DANTAS BALDI. 

 
 
Havendo número legal, o Senhor Presidente, com a palavra, declarou aberta a sessão. 01. 
APRECIAÇÃO DE ATAS: Foi apreciada e aprovada por unanimidade a ata da Sessão 
Ordinária do dia 27 de setembro de 2023. 02. COMUNICAÇÕES: O Senhor Presidente, 
com a palavra, deu as boas-vindas ao Professor Robson Zuccolotto, representante do 
Conselho Universitário neste Conselho, docente lotado no Departamento de Ciências 
Contábeis, com grande experiência na área pública. O Conselheiro Robson Zuccolotto, 
com a palavra, agradeceu as boas-vidas e se comprometeu a prestar a sua contribuição a 
este Conselho. O Conselheiro Fernando Coutinho Bissoli, com a palavra, convidou todos 
os membros deste Conselho para uma confraternização com os membros da Comissão 
Eleitoral e servidores da Socs no Clube Álvares Cabral, às 18 horas do dia 20 de dezembro 
próximo. O Conselheiro Alfredo Carlos Rodrigues Feitosa, com a palavra, deu as boas-
vindas ao Professor Robson Zuccolotto e confirmou presença na confraternização no Clube 
Álvares Cabral, a convite do Conselheiro Fernando Coutinho Bissoli. 03. EXPEDIENTE: 
Não houve. 04. ORDEM DO DIA: 04.01. DOC. AVULSO Nº 23068.061364/2023-81 – 
DIRETÓRIO CENTRAL DOS ESTUDANTES – DCE – Homologação do ad referendum que 
aprovou a indicação dos novos representantes discentes para o Conselho de Curadores. O 
Senhor Presidente, com a palavra, fez a leitura dos nomes dos representantes discentes 
indicados pelo DCE, a saber, João Pedro Rigoni Dantas Baldi, titular, e Klemyr Fabricio 
Pianca Silva Moraes, suplente. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. 
Baixada a DECISÃO NÚMERO QUARENTA E SEIS BARRA DOIS MIL E VINTE E TRÊS. 
04.02. DOC. AVULSO Nº 23068.070059/2023-81 – CONSELHO DE CURADORES – 
Calendário das sessões para o ano de 2024. O Senhor Presidente, com a palavra, fez a 
apresentação da proposta de calendário das sessões de 2024 encaminhada pela Socs. Em 
discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO 
QUATRO BARRA DOIS MIL E VINTE E TRÊS. 04.03. DOC. AVULSO Nº 
23068.062056/2023-73 – COORDENAÇÃO DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS – 
CAF/DGR/PROAECI – Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos da Execução 
Orçamentária relativos ao mês de setembro de 2023. O relator, Conselheiro Alfredo 
Carlos Rodrigues Feitosa, com a palavra, fez a leitura do seu parecer, favorável à 
aprovação dos referidos balancete e quadros demonstrativos. Em discussão, em votação, 
aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO QUARENTA E SETE BARRA 
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DOIS MIL E VINTE E TRÊS. 04.04. PROCESSO DIGITAL Nº 23068.066543/2023-13 – 
COORDENAÇÃO DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS – CAF/DGR/PROAECI – 
Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos da Execução Orçamentária relativos ao 
mês de outubro de 2023. O relator, Conselheiro Alfredo Carlos Rodrigues Feitosa, com 
a palavra, fez a leitura do seu parecer, favorável à aprovação dos referidos balancete e 
quadros demonstrativos. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a 
DECISÃO NÚMERO QUARENTA E OITO BARRA DOIS MIL E VINTE E TRÊS. 04.05. 
PROCESSO DIGITAL Nº 23068.066042 /2023-29 – CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS 
E ENGENHARIAS – CCAE E CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS, NATURAIS E DA 
SAÚDE – CCENS – Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos da Execução 
Orçamentária relativos ao mês de abril de 2023. O relator, Conselheiro Fernando 
Coutinho Bissoli, com a palavra, fez a leitura do seu parecer, favorável à aprovação dos 
referidos balancete e quadros demonstrativos. Em discussão, em votação, aprovado por 
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO QUARENTA E NOVE BARRA DOIS MIL E 
VINTE E TRÊS. 04.06. PROCESSO DIGITAL Nº 23068.066105/2023-47 – CENTRO DE 
CIÊNCIAS AGRÁRIAS E ENGENHARIAS – CCAE E CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS, 
NATURAIS E DA SAÚDE – CCENS – Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos da 
Execução Orçamentária relativos ao mês de maio de 2023. O relator, Conselheiro 
Fernando Coutinho Bissoli, com a palavra, fez a leitura do seu parecer, favorável à 
aprovação dos referidos balancete e quadros demonstrativos. Em discussão, em votação, 
aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CINQUENTA BARRA DOIS 
MIL E VINTE E TRÊS. 04.07. PROCESSO DIGITAL Nº 23068.066132/2023-10 – CENTRO 
DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS E ENGENHARIAS – CCAE E CENTRO DE CIÊNCIAS 
EXATAS, NATURAIS E DA SAÚDE – CCENS – Balancete Financeiro e Quadros 
Demonstrativos da Execução Orçamentária relativos ao mês de junho de 2023. O relator, 
Conselheiro Fernando Coutinho Bissoli, com a palavra, fez a leitura do seu parecer, 
favorável à aprovação dos referidos balancete e quadros demonstrativos. Em discussão, 
em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CINQUENTA E 
UM BARRA DOIS MIL E VINTE E TRÊS. 04.08. PROCESSO DIGITAL Nº 
23068.066181/2023-52 – CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS E ENGENHARIAS – CCAE 
E CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS, NATURAIS E DA SAÚDE – CCENS – Balancete 
Financeiro e Quadros Demonstrativos da Execução Orçamentária relativos ao mês de 
julho de 2023. O relator, Conselheiro Fernando Coutinho Bissoli, com a palavra, fez a 
leitura do seu parecer, favorável à aprovação dos referidos balancete e quadros 
demonstrativos. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a 
DECISÃO NÚMERO CINQUENTA E DOIS BARRA DOIS MIL E VINTE E TRÊS. 04.09. 
PROCESSO DIGITAL Nº 23068.066193/2023-87 – CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS E 
ENGENHARIAS – CCAE E CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS, NATURAIS E DA SAÚDE 
– CCENS – Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos da Execução Orçamentária 
relativos ao mês de agosto de 2023. O relator, Conselheiro Fernando Coutinho Bissoli, 
com a palavra, fez a leitura do seu parecer, favorável à aprovação dos referidos balancete 
e quadros demonstrativos. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada 
a DECISÃO NÚMERO CINQUENTA E TRÊS BARRA DOIS MIL E VINTE E TRÊS. 04.10. 
PROCESSO DIGITAL Nº 23068.066214/2023-64 – CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS E 
ENGENHARIAS – CCAE E CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS, NATURAIS E DA SAÚDE 
– CCENS – Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos da Execução Orçamentária 
relativos ao mês de setembro de 2023. O relator, Conselheiro Fernando Coutinho 
Bissoli, com a palavra, fez a leitura do seu parecer, favorável à aprovação dos referidos 
balancete e quadros demonstrativos. Em discussão, em votação, aprovado por 
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO CINQUENTA E QUATRO BARRA DOIS MIL 
E VINTE E TRÊS. 05. PALAVRA LIVRE: O Senhor Presidente, com a palavra, explicou 
que o Conselheiro André Abreu de Almeida também é da área de Contabilidade, tendo sido 
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Secretário de Finanças, Controle e Transparência da Prefeitura Municipal de Vila Velha. O 
Conselheiro André Abreu de Almeida, com a palavra, pôs-se à disposição para contribuir 
no que for necessário no âmbito deste Conselho, devendo estabelecer contato com o seu 
titular, Conselheiro André Soares Leopoldo, para se inteirar dos dias em que este não 
puder comparecer às sessões deste Conselho, de modo a substituí-lo. Também desejou 
bom trabalho e Feliz Ano Novo a todos. O Conselheiro Fernando Coutinho Bissoli, com a 
palavra, solicitou à Secretária da Socs, Raquel Paneto Dalvin, a homologação do Professor 
Herbert Barbosa Carneiro, convidado por este Conselho como assessor, convite esse que 
o deixou muito feliz, e pediu à referida secretária que o incluísse nas próximas 
convocações para as sessões deste Conselho, tendo o Senhor Presidente acrescentado o 
convite ao Professor Herbert Barbosa Carneiro para a confraternização no Clube Álvares 
Cabral, lembrando sua aposentadoria compulsória e sua enorme contribuição para o 
Conselho de Curadores, e enaltecendo sua presença neste Conselho como consultor 
convidado, sem direito a voto. O Conselheiro Alfredo Carlos Rodrigues Feitosa, com a 
palavra, destacou a atuação do Professor Herbert Barbosa Carneiro neste Conselho, 
comentando sua grande contribuição em todos os centros de ensino por onde transitou na 
Universidade. Também desejou a todos um Feliz Natal e Feliz Ano Novo a todos os 
conselheiros e agradeceu a todos os integrantes da Socs pela contribuição ao longo do 
ano. Sem mais a tratar, o Senhor Presidente encerrou a sessão às 10 horas e 6 minutos. 
Do que era para constar, eu, Raquel Paneto Dalvin, secretariando os trabalhos, lavrei a 
presente ata, que, após lida e aprovada, segue devidamente assinada por mim e pelos 
senhores conselheiros presentes. 
 
 

 


